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EXERCICE n° 1

L’ ensemble solution estS = {—3— 2J2: -3+ 2\/5}

EXERCICE n° 2

1) Ledomaine de définition delafonctionf est D;=R™
2) Iirrg f(x) =0; lim f(x) = +oo

3) Pour lavaeur x=1, f admet un minima

4) 1=-0,25

EXERCICE n° 3

Il'ya28taset 7 joueurs



EXERCICE n° 4 Mmﬂh/-'m

Si up>2 lasuite est divergente

S ug=2 |asuite est stationnaire et lalimite vaut donc 2

Si 1<up<2? lasuite est convergente verslalimite 1

S up=1 le suite est stationnaire et lalimite vaut donc 1

Si O<up<1 lasuite est convergente verslalimite 1

Si u=0 lasuite est stationnaire a partir du rang 1, lalimite est alors 2
Si up<0 lasuite est divergente

EXERCICE n° 5
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2) Larecherche des valeurs propres donne deux résultats: A = 1 (valeur smple) et A = 2
(valeur double). L’ espace vectoriel associé alavaeur propre 2 est dedimension 1, la
matrice N’ est donc pas diagonalisable

3) pourtoutndeN wy=wp
Vi=2"Vo+(2"-1)wo
Un:2nU0+2(n—l)n(Vo+W0)
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